平成○年○月○日

○○チーム一同

〇〇〇チーム〇〇大会の遠征費用のお願い

いよいよ秋も本番となり、皆様ますますご健勝のことと存じます。日頃はいろいろとお世話になり、お礼申し上げます。平素より〇〇チームの諸活動にご協力とご支援を頂き心よりお礼申し上げます。

さてこのたび○○チーム、念願の県大会出場がきまりましたので謹んでご報告申し上げます。まだまだ県大会出場に十分な力量とは申せませんが、子供たちが一丸となって努力した成果の一歩と位置づけることができると確信しております。この栄誉は常より温かく見守ってくださった皆様のお心の賜物であり○○チームと保護者一同より厚く御礼申し上げる次第です。
　つきましては、県大会出場にあたり、遠征費等が不足しております。そこで関係者全員で物品販売を行い○○チームの募金活動を行いたいと思います。
出費多端な折、誠恐縮ですが何卒ご理解とご協力を賜りご支援のほどよろしくお願いいたします。
○○クラブ　○○県大会　優勝写真
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